

# «Πάνε στράφι τα λεφτά για το χόκεϊ» 29/10/99

**Β**αρύτερες καταγγελίες για τη διοίκηση της ομοσπονδίας χόκεϊ έκανε προχθές ο τέως πρόεδρος της ομοσπονδίας, κ. Β. Καραπάνος, προς τον υφυπουργό Αθλητισμού Α. Φούρα. Η γραπτή αναφορά του έχει ως εξής:

«Αξιότιμε κ. υπουργέ,

Η Εθνική Ελλάδος Ανδρών Χόκεϊ, στις 26/10/99 υπέστη συντριβή από την Εθνική Κροατίας (ομάδα γ' κατηγορίας) με 8-0, αποτέλεσμα που ακολούθησε τις ήττες από το Γιβραλτάρ (ομάδα γ' κατηγορίας) 6-0 και Κύπρο (πρόκειται περί βετεράνων αποφοίτων της Αγγλικής Σχολής Λευκωσίας) 1-0.

Η ΕΛ.Ο.Χ. από της ιδρύσεώς της έως σήμερα έχει δαπανήσει από τον κρατικό προϋπολογισμό 250.000.000 δρχ. προκειμένου να ετοιμαστεί η εθνική ομάδα για το 2004.

Η σημερινή διοίκηση της ΕΛ.Ο.Χ., η οποία αποτελείται σχεδόν αποκλειστικά από παράγοντες του καράτε και τον κ. Χατζημιχάλη, «αξιοποίησε» τα 250.000.000 δρχ. ως εξής:

1. Έδωσε πτυχία προπονητών χόκεϊ σε εκπαιδευτές καράτε, μέσα από παράνομες διαδικασίες.

2. Εξαπάτησε εσάς τον ίδιο, αξιολογώντας σωματεία του

## Καταγγελία του τέως προέδρου της ομοσπονδίας στον υφυπουργό Α. Φούρα

καράτε για το 1997, που δεν είχαν δελτία αθλητών, και τα οποία επιχορηγήσατε.

3. Διόρισε εκπαιδευτές καράτε ως προπονητές της Εθνικής Ομάδας Χόκεϊ, αφού τους έδωσε παράνομα πτυχία προπονητού χόκεϊ.

4. Έχει συγκεντρώσει περίπου 20 αθλητές και τους περιφέρει σε όλο τον κόσμο ως εθνική ομάδα σε ανεπίσημα τουρνουά και αγώνες (με τεράστιο κόστος του κρατικού προϋπολογισμού), ενώ δεν προκήρυξε τα πρωταθλήματα βάσει του calendar 1999, που σας έχει προσκομίσει με τον προϋπολογισμό.

5. Η ΕΛ.Ο.Χ. δεν δίνει ούτε μία δραχμή στα τρία-τέσσερα σωματεία που έχουν κάποια δραστηριότητα, ενώ αντίθετα εγγράφει μαζικά σωματεία του καράτε στην ομοσπονδία (60 μέχρι σήμερα) και εκδίδει μαζικά δελτία αθλητών καράτε στο χόκεϊ (900 μέχρι σήμερα)- πρωταθλήματα όμως για το 1999 με όλο αυτό το "δυναμικό" σε σωματεία και αθλητές ΔΕΝ ΕΧΕΙ

**ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΙ!!!**

6. Διοργάνωσε camp στην Ερέτρια, στο οποίο συμμετείχαν 14 αθλητές, με συνολικό κόστος 6,8 εκατομμύρια δραχμές. Επειδή η διαμονή στις εγκαταστάσεις του Δήμου Ερέτριας στοιχίζει περίπου 6.000-7.000 δρχ. ημερησίως κατά άτομο και φιλοξενήθηκαν για 6 ημέρες, ακόμη και αν δεχτούμε ότι φιλοξενήθηκαν 40 αθλητές, όπως ισχυρίζεται ο κ. Τσόγκας, το κόστος δεν ξεπερνά τα 2.000.000 δρχ. Άρα η διαφορά μέχρι τα 6.800.000 δρχ., που έχει βάλει στον απολογισμό, πρέπει να αιτιολογηθεί.

7. Διοργάνωσε μαζί με τη Ρουμανική Ομοσπονδία υποτίθεται βαλκανικό τουρνουά σε χωμάτινο(!) γήπεδο μικρών διαστάσεων στο Βουκουρέστι, χωρίς την έγκριση της Διεθνούς Ομοσπονδίας, και για να προβάλει την υποτιθέμενη μεγάλη επιτυχία του ελληνικού χόκεϊ β' θέσης- έκανε δεξίωση στο Cagavel, χρεώνοντας την ομοσπονδία με σημαντικό ποσό.

Εκτός από τα παραπάνω, υ-

πάρχουν δεκάδες περιπτώσεις παρανομιών, τις οποίες έχω καταγγείλει στον εισαγγελέα και είναι υπό διερεύνηση.

Είναι βέβαιο ότι το Ελληνικό Δημόσιο θα ξοδέψει εκατοντάδες εκατομμύρια δραχμές για την υποτιθέμενη ανάπτυξη του χόκεϊ στην Ελλάδα και τελικά θα συμμετάσχουμε στην Ολυμπιάδα του 2004 με κωμικοτραγικά αποτελέσματα.

Παρακαλώ, κ. υπουργέ, να αναλογιστείτε ότι δεν θα είναι ευχάριστο για τους Έλληνες φιλάθλους στο Ολυμπιακό τουρνουά του 2004 να μεταδίδονται από ΜΜΕ αγώνες χόκεϊ της Εθνικής Ελλάδος (70 λεπτά διαρκεί ο κάθε αγώνας) και να υπάρξει ρεκόρ τηλεθέασης σε όλη την υφήλιο, όχι λόγω των αθλητικών επιδόσεων της εθνικής μας ομάδας, αλλά για την κωμωδία που θα παρουσιαστεί με ήττες πρωτοφανείς για τα παγκόσμια χρονικά, της τάξεως του 30-0 και 40-0. (Τα σκορ είναι ανάλογα του ποδοσφαίρου).

Η μοναδική λύση είναι τώρα να ματαιωθεί η συμμετοχή μας στο Ολυμπιακό τουρνουά του 2004 και οι επιδοτήσεις του κράτους να χρησιμοποιηθούν για ανάπτυξη του αθλήματος.

Σας ευχαριστώ για την προσοχή σας».